
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357807

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Janata Ladislav (87091049)

Klub: 2050221 ­ Sokol Močovice z.s.

Soutěž: 2022215A3A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ IV. A

Zápas: Hostovlice ­ Močovice ,2022215A3A1204

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 48 odstavec 1 DŘ FAČR "Tělesné napadeni"

Udělen trest zákazu výkonu činnosti na 3 SU.

Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, V přerušené hře dupl protihráči velkou intenzitou na nohu.Přestupek se
odehrál před rozehráním rohového kopu.Vyloučený hráč opustil hrací plochu spořádaně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 31.05.2023 22:42

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357804

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Jiroušek Rudolf (86030302)

Klub: 2050101 ­ Tělovýchovná jednota Hostovlice z.s.

Soutěž: 2022215A3A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ IV. A

Zápas: Hostovlice ­ Močovice ,2022215A3A1204

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"

Udělena finanční pokuta.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, č.14 jiroušek Rudolf nesportovní chování podražení soupeře z boku v
souboji o míč v nepřerušené hře.K zranění protihráče nedošlo.žk.zmařeníslibně se rozvíjející utočné akce soupeře držením soupeře za
dres v souboji o míč v nepřerušené hře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357803

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Hons Petr (89110818)

Klub: 2050051 ­ TJ Sokol Červené Janovice, z.s.

Soutěž: 2022215A1A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ OKRESNÍ PŘEBOR

Zápas: Církvice ­ Červené Janovice ,2022215A1A2601

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 43 Narušení řádného průběhu hry odstavec 1

Udělen trest zákazu činnosti 1SU.

Červená karta během zápasu, Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva, Zmaření zjevné příležitosti podražením šoupeře ze
předu mimo PU . Nařízen PVK. Odchod bez připomínek.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 31.05.2023 22:35

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357802

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Hrabánek Lukáš (86110526)

Klub: 2050271 ­ TJ Rataje nad Sázavou, z.s.

Soutěž: 2022215A2A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ III. třída

Zápas: Chotusice B ­ Rataje n. Sázavou ,2022215A2A2603

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 43 Narušení řádného průběhu hry odstavec 1

Udělen trest zákazu činnosti 1SU.

Červená karta během zápasu, Zabránění soupeřovu družstvu dosáhnout branky, Hrač č. 12 rukou zasáhl míč na brankové čáře a
vyboxoval ho z branky ven. Míč jasně směřoval do branky.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 31.05.2023 22:30

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357799

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Jelínek Kamil (98031078)

Klub: 2050141 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Kaňk z. s.

Soutěž: 2022215A3B ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ IV. B

Zápas: Kaňk B ­ Soběšín ,2022215A3B1204

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"

Udělena finanční pokuta.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, první žk.ve 40/ za úmyslní zdržování hry ­druhá žk. za zakopnutí míče po
odpískání ­­č.k.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357809

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Klub: 2050401 ­ TJ Zbýšov z.s.

Soutěž: 2022215A2A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ III. třída

Zápas: Záboří n. Labem ­ Zbýšov ,2022215A2A2601

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Kutná Hora na základě doporučení STK trestá finanční pokutou a kontumací klub TJ Zbýšov. Utkání nehráno z viny klubu TJ
Zbýšov. Hosté se po omluvě nedostavili. Navrhujeme kontumaci pro porušení SŘ § 7, čl. 1, odst. d), a pokuty dle DŘ, ČÁST DRUHÁ,
ZVLÁŠTNÍ ČÁST, § 56, čl.2, a v souladu s RS, Příloha č. 3, čl. 2, odst. b) ­ 500,­ Kč. a odst. c) ­ 2500,­ Kč

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2023
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